

2024年4月30日

各位

会社名 株式会社オーエムツーネットワーク  
代表者名 代表取締役社長 児玉 光二  
(スタンダード・コード7614)  
問合せ先 常務取締役管理部長 森田 竜太郎  
(TEL03-5405-9541)

(訂正)「2024年1月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2024年3月14日に開示いたしました「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、セグメント情報の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正内容(訂正箇所には下線部)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度(自 2023年2月1日 至 2024年1月31日)

【訂正前】

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	食肉等の 小売業	外食業	合計		
[省略]					
その他の項目					
減価償却費	199,894	<u>96,803</u>	<u>296,698</u>	—	<u>296,698</u>
のれんの償却額	60,671	1,974	62,645	—	62,645
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	239,195	300,471	539,667	—	539,667

【訂正後】

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	食肉等の 小売業	外食業	合計		
[省略]					
その他の項目					
減価償却費	199,894	<u>94,829</u>	<u>294,723</u>	—	<u>294,723</u>
のれんの償却額	60,671	1,974	62,645	—	62,645
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	239,195	300,471	539,667	—	539,667

以上